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Turmbau Auswertung
4Punktet: trifft vollkommen zu

1 Punkt: trifft überhaupt nicht zu

	War der Turm ein gemeinsames Werk? (nicht das Produkt eines einzelnen)
	4
	3
	2
	1

	

	

	

	War der Plan sinnvoll und brachte Erfolg?
	4
	3
	2
	1

	

	

	

	War das Verhalten der Gruppenmitglieder kooperativ?

(= Blick für das Gesamte, Blick für die andern der Gruppe)
	4
	3
	2
	1

	

	


Was lässt sich aus dem Experiment für zukünftige Gruppenarbeiten und Projekte lernen? 
	

	

	


Auswertung im Plenum: (Ränge)

	Höhe (gemessen)
	1
	2
	3
	4

	
	
	
	
	

	Ästhetik (Abstimmung in der Klasse)
	1
	2
	3
	4


